

Если во сне видели осьминога, пленяющего свою жертву, значит, у вас на работе вскоре сложится взрывоопасная ситуация, когда все сотрудники как бы разделятся на два враждующих лагеря. Вам нужно проявить максимум лояльности и доброжелательности, тогда, возможно, коалиции распадутся и конфронтация закончится. Самому сновидцу стать жертвой осьминога - о ваших авантюрных делах, связанных с работой, узнает руководство, и вы будете иметь с шефом серьезный разговор. Если вы не поплывете против течения, а спокойно повинитесь в грехах, то до увольнения дело не дойдет и вашу провинность вскоре забудут. Во сне видеть, как осьминог выпускает маскирующую темную жидкость, - вам предстоит разбираться в какой-то запутанной проблеме, но решить ее обязательно нужно, потому что без этого вы просто не сможете спокойно жить дальше.

Источник - Юрий Андреевич Лонго